m I.  Alinan yol
Il. Yer degistirme

HI. Sirat
V. Hiz
Yukaridaki niceliklerden hangileri skalerdir?

A) Yalniz IV B)lvell C)lvell
D)ll ve IV E)LLIIvelV
m Dogrual bir yolda sabit K L M N P R

hizlarla hareket eden X

ve Y araclarinin bir t; X
aninda konumlan sekil-

deki gibidir. Daha sonra
araglar bir t aninda K
cizgisinden birlikte geciyorlar.
Buna gore, X araci P gizgisine geldiginde Y araci hangi
gizgi Gizerinde olur?

(Bolmeler esit aralikhdir.)

A)L B) M C)N D)P E)R

1
<

K L M N P K L M N P
Sekil | Sekil Il

X tirt ve Y otomobili dogrusal bir yolda sabit hizlarla ilerliyor. Bu
araglarin t; = 0 anindaki konumlari $ekil | deki gibi, t anindaki
konumlar1 da Sekil Il deki gibidir. v

X in hiz1 vy, Y ninki vy olduguna gére, % orani nedir?

1 2 1 2 3
A) 7 B) £ C) 3 D) 5 E) 3
m Dogdrusal yolda hareket eden K ve \ Konum(m)
L araglarinin konum—zaman gra- 75|
fikleri sekildeki gibidir. K
Buna goére, araglarin hizlarinin \
v =
biiyliklikleri oranlv—xkagur? 0 //10 15 Zaman(s)
Y
L
—60 4




E v=108 km/h

108 km/h buyiikligiundeki sabit hizla hareket etmekte olan
arag, sekildeki dogrusal KM yolunu kag s de alir?

A) 4 B)8 C) 12 D) 16 E) 24
X Y
T R

Sekildeki K ve M noktalarindan, sabit hizlarla, ayni anda ve zit
yonlerde gecen X ve Y araglarl L noktasinda karsllasiyorlar.

X aracinin hiz1 12 m/s olduguna gore, Y aracinin hizi kag
m/s dir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12
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Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)C, 4)D, 5B, 6)C,



